4  Adpotloipotnta xatd Féjer
‘Orwe Yo dolue agyotepa,

IMopathenon 4.1 Trdpye napddctypa ovvexols kar 2m-nepiodikrs ovvdp-
tnong f mouv n oepd Fourier tng dev ouykAivel, olte kav katd onueio [Arn
30.35].

Ac Yupndolue 6t av wior oxorovdia (s,) (aprdudy ¥ cuvapthoewy) ouy-
xMVeEL 670 s, TOTE xan 1 oxohoudia (0,) TV péowr dpwy TS cLUYXAIVEL GTO
(B0 6plo, evd To avtiotpogo Bev oy et (tapdderypo: s, = (—1)"). Anhadn
TalpvovTag YEGOUC 0POUS BEATIOVOUNE YEVIXA TN GUYXAGT: Efvar SuVATOY aTtd
war pny ouyxhivouoo axoloudia vo xatadhiiel xavelc o wa cuyxAlvouoca.

Oa deiloupe 6Tt Yo xdde cUVEYT| Xt 2T-TEPLOOIXY| GUVAETNGT f, oV oY TIX0-
toothoet xavele Ty (S,(f)) and v oxorovdia (0, (f)) Twv péowy dpwr g,
t67€ 1) (0, (f)) ouyxhiver oty f, xau pdhioTo opoidpopga.

Ocedpnua 4.2 (Féjer) Av f: R — C elvar ouveyris kar 2m-nep1odikrj ov-
vdptnon, téte n akorovdlia (o, (f)) dmov

onlf) = 2 S (meEN)

n=0
ovykAiver otny f ouoiduopga.
[Mo tny amodellr), Yo yeetaoVolue UEPIES TUPATRHOEL.

IMapathpnon 4.3 Avt € [—n, 7|, tdte

ol 00 = 5= [ = 9)En(s)ds

émov 1 &« .
K, (z) = ] Z Z exp(tkx) .

n=0 k=—n

H axolovilia tprywvopetpikdy tolvwripwy (K,,) Aéyetar nuphvoc touv Féjer.

ATn6dely) ‘Eyoupe
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Su(F)(t) = f () explikt)

k

I
|
3

ol

3

_ (27T / £(s) exp(— zks)ds) expl(ikt)

_ % i (Z exp(ik(t — s))) f(s)ds

k=—n
oo ] m
w0 = L2 380
1 m  k=n
- 5 7r<m+1nz_okz_nexpzk:t—s )f( )ds

S OLA L

Av 10pa 0T0 TEAEUTAIO OAOXATPWUA TEAYUATOTOMGOUYE TNV oAAY T} UETABAN-
g v =1t — 5, TPOXUTTEL

1 t—m 1 t+m

o= g [ S Kn()dr = o [ (=) K (o)

27
=—/fwx (x)da

OLOTL 1) OAOUANPWTEN GUVAPTNOT) Elvau 27T—n€pto&xv']1. O

IMopathenon 4.4 Avx # 2km, k € Z e
m+1 2
Ko () = 1 (sm( ))

m+1 sin §
ka1 K,,(0)=m+1.

Anodelly ‘Eotww x # 2km. lopathence ot 1) napdotaocy

YAoxrnon 6.
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elvan dpotoua YEWUETPXC TpoOdoL UE TPMTOV 6po exp(—ine) xat Tekeutaio
exp(inz), enouévee

Z exp(ike) — exp(i(n + 1)x) — exp(—inx)

= exp(iz) — 1
~exp(i(n+ $)z) — exp(—i(n + 3z)) _ sin(n + L
exp(i§) — exp(—i3) ~ sin%
ANNG
- 1 1 & 1
; sin(n + §)x = Yoz ; 2sin g sin(n + §)x
Loy (n-+ 1)
= cosnx — cos(n x
2sin 5 —~
(1~ cos(m + 1)a)
= — cos(m x
2sin 3
ETOUEVLC
1 1 1 2sin?(ZHa)
K (z) = : 1— +1)x) = : 2
(z) m+1 2sin? g( cos(m )2) m—+1 2 sin? 5
Téhog,
1 m  k=n 1 m
K, (0) = —— 0=—SN'@n+1)=m+1. O
O T 2 g e

Mopathpnon 4.5 O muprivag tov Féjer éxer T €€rig 10i6tntes:
(a) Kin(z) >0 ya kdle x.

(B) Av 6 € (0,m), n akokovdia (K,,) teiver oo 0 opoidpoppa oto oivoro
[—m, —6] U [, 7].

(y) % fjﬂ K (x)dz =1 ya kdOe m.

2BA. xou to oyhua (fejerk.pdf) otny 1otocehda Tou padfuatog
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An6degn To (a) eivon mpogavés and Ty mponyoluevn napathpnon. [a to
(B), mapotnpolpe 6t av 0 < |z| <, tH1e

1 sin®(Ha) o1 1 1 1

S om+1 sin®%2 T omA41sin®% T m+1lsin?d

Emouévwg o xéde € > 0 av ng > (esin® 2)71, t6te v x89e m > n, xon x&de
x € [—m, —0] U [0, 7] Vo éyoupe | K (z)| < e
To (y) éneton ameudelac and tov optoyd tou K, av mopatneicoude ot

o~ [T exp(iks)ds =0 6tav k #0. O
H 10éa g ardéoaéns tov Ocwpnjparog Féjer etvon 1 e€hc:
Av § > 0, vy apxetd yeydho m € N 1o K, (s) elvou oyeddv 0 é€w an'to
Sudotnua [—0, 6] (amd to (B)). Luvende

- 27/ f(t—s)K /ft—s (s)ds

6mou o oluBoho ~ ornualvel «mepinou (coy. ANNG 7 f elvan opotduopga cu-
veyhc, dpot av o 0 eivon apxeTE Wixpd, otav |s| < § éyovue f(t —s) & f(t).

Erouévec
iﬂ /_z f(t = s)Km(s)ds = f(t) (% /_i Km(s)ds)

xou, mdht omd To (B),

L[ K ds L[ K ds =1
Dy (s)ds ~ 5~ (s)ds =
and 1o (). Buvenog tehxd o, (f) () = f(t).

Hapathpnoe 61t 1 wéa tng anddelng (oA xou N QUOTNET| amodelr Tou
axohovdel) YeNoWoTolEl LOVOV TIC TEELS LOLOTNTES TNG TEAEUTALUS TApATHENONS
Yo Tov muprva tou Féjer.

Anddeln tov Oeswprpatog Féjer
Eotww € > 0. Enedy| n f elvou ouveyrc oto oupnayée [—m, ], elvan opord-
Hoppa ourexTis. LUVETGS UTdyel 0 > 0 WoTe

[z =yl <= [f(x) = fFly)l <¢/2,
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16000V
|s|] <0 = |f(t—s)— f(t)| <e/2 vy xdie t. (1)

Mnopw guotxd va utodéow 6t § <. ‘Eyouue tdpa, yenowonowdviac ty (Y),

onO) 10 = 5 [ s 9mueas— (5o [ Kalo)ds) 0
= o [ (=)~ FO)En()ds = L+ I,

—T

6mou I ebvan T0 ohoxhhpwua ato [4, 0],

1[0
L= o _5(f(t =) = [(t) Km(s)ds
xou Iy ebvor 10 0hoxhfpwpo 0To «undrotnoy alvoho, Y = [—m, =] U [0, 7]:
1
L=g | (F{t=9) = f(E) Km(s)ds
! - K d L [ K d
5 | =) = OV + 5 [ (=) = Fa) Kan(s)ds.
Eyouue
5
|| < 5 |f(t—s)— f(t)|Kn(s)ds (B6t K (s) > 0)
2w -5
1 0
< % > /5 K, (s)ds (am6 v (1))
1 ™
< % o /7r K(s)ds = % (amd v (7). (2)
Enlong

1 1
1 < 2@ ol <7} -5 [ K(o)s =20l [ Klo)ds

ANG o v (B) propd va Bew m, € N dote, v xdde m > m, xou xdve s
ue 0 < |s| < 7 vaoyder K (s) < e/(4] flloo). Tote Y éyoupe

g e
I <2||f 05— / < — ds < = 3
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(opo0 Y C [—7,7]). Telxd howndv, yio xdde m > m, xou xdle t € [—m, 7],
éyouue and Tic (2) xou (3),

lon(F)(t) = O] < L]+ L] <e. D

IMopatrenon 4.6 Anodeilope 10 Octdpnua Tou Féjer otn wopgt| mou Yo pog
YeeraoVel, Onhadt yio cuveyelc ouvaptrhoelg. Ou BolUE OE EROUEVT TaEdYEAUPO
Uial YEVIXOTERY) HORYT| TOU.

To Oswpnuo Movadixdtntag 3.2 eivor dueco moplopa: Hpdypatt, av f
xou g ebvan ouveyelc xau 2m-neplodixés ouvaptroes ye §(k) = f(k) vy xdde
k € Z, t61e

n

Salfor) = 3 fk)e™ = 37 g(k)et = 5,(g, )

k=—n k=—n

Yoo &V x xou noxor cUVERWS o, (f) = o,(g) Yo x&ve n.
A& and to Bedpnua Féjer éyovpe f = lim, 0,(f) xou g = lim, 0,(9)
opolouopya, doa f = g. O
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